
18ª Legislatura                  3ª Sessão Legislativa

ATA DA 111  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 03 DE OUTUBRO DE 2023  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Rogério Ricardo da Silva
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: Enivaldo Ramos de Freitas.

ABERTURA –  Às 09h08 (nove horas e  oito minutos) do  dia  03  de  outubro  de  2023
iniciou-se a 111ª Sessão Ordinária da 18.ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí,
no Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio Carlos
Albino, secretariado pelo Vereador Douglas do Nascimento Medeiros, solicitou aos Edis
que registrassem presença para o início dos trabalhos. Registraram a presença os Edis :
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos, Márcio Pentecostes de Sousa e Romildo Antonio da Silva.  Ausentes:  Enivaldo
Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo, Paulo Sergio
Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva .
Com  doze  Vereadores  presentes,  a  Presidência  declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a
proteção de Deus”.  PEQUENO EXPEDIENTE a) MATÉRIA APRESENTADA: PROJETO
DE LEI N.º 14.169/2023 - PREFEITO MUNICIPAL - Fixa o Orçamento Público para o
exercício de 2024; PROJETO DE LEI N.º 14.170/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO -
Veda à Administração Pública Municipal a promoção de políticas públicas, campanhas ou
manifestações que incentivem a prática do aborto; PROJETO DE LEI N.º 14.171/2023 -
PAULO SERGIO MARTINS - Prevê, nas centrais de atendimentos de emergências que
especifica, comunicação por videochamada e tradutor e intérprete da Língua Brasileira de
Sinais-Libras às pessoas com deficiência auditiva; MOÇÃO N.º 575/2023 - ENIVALDO
RAMOS  DE  FREITAS,  DOUGLAS  DO  NASCIMENTO  MEDEIROS,  MARCELO
ROBERTO GASTALDO - APELO ao Supremo Tribunal Federal para que garanta o direito
à  vida  e  à  dignidade  humana  dos  nascituros,  julgando  improcedente  a  Arguição  de
Descumprimento de Preceito Fundamental n.º 442, que busca descriminalizar o aborto;
MOÇÃO  N.º  576/2023  -  PAULO  SERGIO  MARTINS  -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  n.°
3616/2019, de autoria do Senador Rodrigo Santos Cunha – União/AL, que altera o art.
159 da Lei n.º 9.503, de 23 de setembro de 1997 (Código de Trânsito Brasileiro), para
incluir na Carteira Nacional de Habilitação as informações sobre o tipo sanguíneo e o
fator Rh do condutor e sobre a sua condição de doador ou não doador de órgãos e
tecidos;  MOÇÃO N.º 577/2023 - MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS -
APOIO ao Projeto de Lei n.º 1.042/2023, do Deputado Estadual Lucas Bove (PL), que
veda  a  reprodução de  músicas e  vídeos que  contenham qualquer  palavra,  termo ou
expressão de natureza pornográfica ou sexual, ou que descrevam, induzam ou instiguem

AT
A 

- 1
11

ª S
es

sã
o 

O
rd

in
ár

ia
 - 

03
/1

0/
20

23
 - 

Es
ta

 é
 u

m
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 D

ou
gl

as
 d

o 
N

as
ci

m
en

to
 M

ed
ei

ro
s 

e 
ou

tro
s.

Pa
ra

 v
al

id
ar

 o
 d

oc
um

en
to

, l
ei

a 
o 

có
di

go
 Q

R
 o

u 
ac

es
se

 h
ttp

s:
//s

ap
l.j

un
di

ai
.s

p.
le

g.
br

/c
on

fe
rir

_a
ss

in
at

ur
a 

e 
in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 D

15
9-

40
4B

-6
53

0-
7D

3E

Pag. 1/6



(Ata da 111.ª Sessão Ordinária – 03 /10/2023 – fl. 2)

a prática de atos libidinosos ou sexuais em todos os estabelecimentos de ensino públicos
e  privados  do  Estado;  PARECER  CONTRÁRIO  DA  COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E
REDAÇÃO  AO  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.161/2023  -  PAULO  SERGIO  MARTINS  -
Autoriza a contratação de médico hebiatra nas Unidades Básicas de Saúde; PARECER
CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E  REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI  N.º
14.162/2023 - PAULO SERGIO MARTINS - Autoriza a avaliação periódica dos prédios
escolares da rede municipal de ensino e a criação da Comissão correlata; PARECER
CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E  REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI  N.º
14.166/2023  -  PAULO SERGIO MARTINS -  Dispõe  sobre  a  cobrança  de  serviço  na
venda  de  ingressos  pela  internet.  b) REQUERIMENTOS  APRESENTADOS: 1  .   ao
Plenário: 285, de Romildo Antonio da Silva.  2. à Presidência: 602, de Faouaz Taha.  c)
INDICAÇÕES DESPACHADAS: 13.258 a 13.267, de José Antônio Kachan Júnior; 13.268
a 13.277, de Romildo Antonio da Silva; 13.278 a 13.287, de Marcelo Roberto Gastaldo;
13.288 a  13.292,  de  Quézia  Doane  de  Lucca;  13.293  a  13.300,  de  Edicarlos  Vieira;
13.301,  de Antonio Carlos Albino;  13.302 a 13.303,  de Adriano Santana dos Santos;
13.304 a 13.313,  de Douglas do Nascimento Medeiros;  13.314 a 13.322,  de Roberto
Conde Andrade; 13.323 a 13.332, de Madson Henrique do Nascimento Santos; 13.333 a
13.342, de Márcio Pentecostes de Sousa; 13.343 a 13.352, de Paulo Sergio Martins. d) o
Presidente  informou  que:  1. as  listas  de  requerimentos  ao  plenário  já  haviam  sido
distribuídas;  e  2. o  resumo  da  correspondência  recebida  do  Executivo  e  de  origens
diversas,  as  listas  de  requerimentos  à  Presidência  e  de  indicações  se  encontravam
disponíveis  eletronicamente.  Em comunicado,  o  Presidente  informou  que  o  Vereador
Enivaldo Ramos de Freitas estava  representando oficialmente a Câmara Municipal,  em
evento do Hospital Universitário  de Jundiaí.  TRIBUNA LIVRE – Falaram os seguintes
cidadãos: Sra. Adriana S. Menezes, sobre "Vereadores e Câmara Municipal - sessões,
censura, reforma"; Sr.  Carlos Henrique C. Arruda, sobre "Melhorias na Vila Ana";  Sr.
Valdileno  A.  Santos  Junior,  sobre  "Política  geral,  ataques  à  população  LGBTQIA+  e
minorias  sociais";  e  Sr.  Afonso  Maria  Zeni,  sobre  "Arma  do  terceiro  milênio  e  meio
ambiente". Ato contínuo, a  Presidência suspendeu os trabalhos para  ouvir o Sr. Jones
Henrique Martins, Gestor Adjunto de Finanças da Prefeitura de Jundiaí.  Ainda com os
trabalhos  suspensos,  realizou-se  homenagem  à  Equipe  de  Intérpretes  de  Libras  da
Câmara  Municipal  de  Jundiaí,  por  iniciativa  do  Edil  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos. Reabertos os trabalhos, passou-se à ORDEM DO DIA Procedida a verificação de
quorum,  constatou-se  a  presença  em plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:  Antonio
Carlos  Albino,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo,
Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva.
Ausentes:  Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias
Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Rogério Ricardo da Silva. ATA –
Regimentalmente, foi considerada aprovada, sem impugnação, a Ata referente à 110.ª
Sessão  Ordinária,  realizada  em  26  de  setembro  de  2023.  Em questão  de  ordem o
Vereador Romildo Antonio da Silva requereu a retirada do requerimento ao plenário n.º
285/2023 de sua autoria, o pedido foi deferido pela Presidência. Em questão de ordem, o
Vereador Edicarlos Vieira requereu preferência para a apreciação dos Projetos de Lei de
Denominação  de  números  14.122/2023,  14.158/2023  e  14.159/2023.  O  Presidente
submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os
Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,
Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do
Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo
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(Ata da 111.ª Sessão Ordinária – 03 /10/2023 – fl. 3)

Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da
Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausente  o  Edil:  Enivaldo  Ramos  de  Freitas
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dezessete votos favoráveis o
requerimento verbal de preferência  foi  APROVADO e,  por conseguinte,  passou-se ao
ITEM  01. PROJETOS  DE  LEI  DE  DENOMINAÇÃO:  a) PROJETO  DE  LEI  N.º
14.122/2023 - EDICARLOS VIEIRA - Denomina “Rua MARILDA DE JESUS COUTO” as
ruas 01 dos loteamentos Residencial Água Viva e Residencial Serra Azul (Bairro Água
Doce);  b) PROJETO DE LEI  N.º  14.158/2023  -  PREFEITO MUNICIPAL  -  Estende  a
denominação da "Avenida João Merenciano" ao seu prolongamento, via conhecida como
Avenida  Projetada  2,  no  Loteamento  Cidade  Nova;  e  c) PROJETO  DE  LEI  N.º
14.159/2023 - PREFEITO MUNICIPAL - Estende a denominação da "Rua Fênix" ao seu
prolongamento, rua 3 do Loteamento Flora Park, no Bairro Jardim Tulipas. Debateu o Edil
Edicarlos Vieira. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausente o Edil
Enivaldo Ramos de  Freitas  (regimentalmente,  a  presidência  não vota).  Portanto,  com
dezessete  votos favoráveis os projetos de lei de denominação foram APROVADOS em
PREFERÊNCIA.  ITEM 02. VETO N.º  12/2023 - Prefeito  Municipal -  VETO TOTAL ao
PROJETO DE LEI N.º 13.310, dos Vereadores ANTONIO CARLOS ALBINO e PAULO
SÉRGIO MARTINS, que altera a Lei 9.033/2018, que prevê, em estabelecimento privado
de saúde, atendimento prioritário na realização de exames médicos e laboratoriais que
exijam jejum total,  para prever carteira  de identificação para pessoa com fibromialgia.
Debateram  os  Edis:  Paulo  Sergio  Martins  e  Adriano  Santana  dos  Santos.  Votaram
contrariamente os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha, Leandro Palmarini,
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo
Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos
e Marcelo Roberto Gastaldo. Portanto, com doze votos contrários o veto foi REJEITADO.
ITEM 03. PROJETO DE LEI N.º 13.845/2022 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Altera
a Lei  5.934/2002,  que dispõe sobre  a  obrigatoriedade de inclusão de sinalização em
braile  nas  botoeiras  das  cabinas  dos  elevadores,  para  fixar  multa  em  caso  de
descumprimento. O Presidente requereu o adiamento da apreciação deste projeto de lei
para a sessão ordinária de 10 de outubro de 2023 e submeteu o requerimento verbal à
deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,
Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes
de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e
Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,
José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto
Gastaldo e Paulo Sergio Martins (regimentalmente,  a presidência não vota).  Portanto,
com doze votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a
apreciação do projeto de lei foi ADIADA. ITEM 04. PROJETO DE LEI N.º 14.110/2023 -
ROBERTO CONDE ANDRADE - Institui e inclui no Calendário Municipal de Eventos o
“Dia da Força Jovem Universal” (segundo sábado de janeiro). Debateu o  Edil Roberto
Conde Andrade. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
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(Ata da 111.ª Sessão Ordinária – 03 /10/2023 – fl. 4)

Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Marcelo
Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto
Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Enivaldo  Ramos  de
Freitas,  José Antônio Kachan Júnior,  Madson Henrique do Nascimento Santos,  Paulo
Sergio Martins e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente,  a presidência não vota).
Portanto, com treze votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. ITEM 05. PROJETO
DE LEI N.º 14.119/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO - Institui e inclui no Calendário
Municipal  de  Eventos  as  FESTAS  JUDAICO-CRISTÃS.  Debateram  os  Edis:  Antonio
Carlos  Albino  e  Douglas  do  Nascimento  Medeiros.  Votaram favoravelmente  os  Edis:
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio
Pentecostes de  Sousa,  Quézia  Doane de  Lucca,  Roberto  Conde Andrade e  Romildo
Antonio da Silva; ausentes os Edis: Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan
Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Paulo  Sergio  Martins
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse  momento  ocupada  pelo  Vereador
Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com  quatorze votos favoráveis o projeto de lei foi
APROVADO. ITEM 06. MOÇÃO N.º 568/2023 - ROGÉRIO RICARDO DA SILVA - APOIO
ao Projeto de Lei n.º 3.290/2023, do Deputado Federal Bruno Ganem (PODE/SP), que
acrescenta § 4º ao art. 58 da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), aprovada pelo
Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, para dispor sobre a redução da jornada de
trabalho  da  pessoa  com deficiência.  Debateram os  Edis:  Rogério  Ricardo  da  Silva  e
Adriano  Santana  dos Santos.  Votaram favoravelmente  os Edis:  Adriano  Santana  dos
Santos, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,
Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo
da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio Kachan Júnior e Paulo Sergio Martins (regimentalmente, a presidência não vota).
Portanto, com  doze votos favoráveis a moção foi APROVADA.  ITEM 07. MOÇÃO N.º
569/2023 - DANIEL LEMOS DIAS PEREIRA - APOIO ao Projeto de Lei 777/2023 de
autoria  do Deputado Felipe  Becari  (UNIÃO-SP) que dispõe sobre  a  expropriação das
propriedades  rurais  e  urbanas  de  qualquer  região  do  país  nas  quais  se  localizem
atividades que reduzam qualquer pessoa a condição análoga à de escravo e dá outras
providências. Não houve debate. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos
Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,
Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique
do Nascimento Santos e Paulo Sergio Martins (regimentalmente, a presidência não vota,
nesse momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com  dez
votos favoráveis a moção foi APROVADA.  ITEM 08. MOÇÃO N.º 570/2023 - ENIVALDO
RAMOS DE FREITAS -  REPÚDIO à  programação cultural  divulgada pelo  SESC,  unidade
Jundiaí.  O Presidente requereu o adiamento da apreciação desta moção para a sessão
ordinária de 24 de outubro de 2023 e submeteu o requerimento verbal à deliberação do
Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi
Castro  Lopes,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde
Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Antonio Carlos Albino, Cícero
Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
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(Ata da 111.ª Sessão Ordinária – 03 /10/2023 – fl. 5)

Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos e Paulo Sergio Martins (regimentalmente,  a presidência não vota,
nesse momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com dez
votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a apreciação
da moção foi ADIADA. ITEM 09. MOÇÃO N.º 571/2023 - ROMILDO ANTONIO DA SILVA
- APOIO ao Projeto de Lei n.º 3.409/2023, do Deputado Federal Rodrigo Gambale Vieira
(PODE – SP), que dispõe sobre o prontuário único de saúde integrado entre todo o SUS
e  toda  a  rede  privada  de  prestação  de  serviços  de  saúde.  Debateu  o  Edil Romildo
Antonio  da  Silva.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Leandro Palmarini, Madson Henrique do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan
Júnior e Paulo Sergio Martins (regimentalmente, a presidência não vota, nesse momento
ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com dez votos favoráveis a
moção foi APROVADA. Falou em justificativa de voto o Vereador Adriano Santana dos
Santos.  ITEM 10. MOÇÃO  N.º  572/2023  -  MADSON HENRIQUE  DO  NASCIMENTO
SANTOS  -  APELO  ao  Ministério  da  Saúde  para  ampliar  o  repasse  de  recursos  à
Associação  Terapêutica  de  Estimulação  Auditiva  e  Linguagem  –  ATEAL,  visando  à
compra  de mais aparelhos auditivos. Debateu o  Edil Madson Henrique do Nascimento
Santos.  Em  seguida,  o  Presidente solicitou  recomposição  de  quorum,  a  verificação
eletrônica  registrou  a  presença  em  plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:  Adriano
Santana  dos  Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,
Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Quézia Doane de Lucca,  Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis: Antonio Carlos Albino,  Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias
Pereira,  Douglas do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos de  Freitas,  José  Antônio
Kachan  Júnior,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins  e  Roberto  Conde
Andrade. Portanto com dez vereadores presentes e nove ausentes, e havendo o número
regimental, passou-se à apreciação da moção. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano
Santana  dos  Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,
Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Antonio
Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo
Roberto Gastaldo, Paulo Sergio Martins e Roberto Conde Andrade  (regimentalmente, a
presidência não vota, nesse momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva).
Portanto, com  nove votos favoráveis a moção foi APROVADA.  ITEM 11. MOÇÃO N.º
573/2023 - QUÉZIA DOANE DE LUCCA - APOIO ao Projeto de Lei n.º 4.619/2023, da
Deputada Federal Rosana Valle (PL/SP), que altera a Lei n.º 11.347, de 27 de setembro
de  2006,  que  dispõe  sobre  a  distribuição  gratuita  de  medicamentos  e  materiais
necessários  à  sua  aplicação  e  à  monitoração  da  glicemia  capilar  aos  portadores  de
diabetes inscritos em programas de educação para diabéticos, para incluir a bomba de
infusão de insulina nas suas disposições. Debateu  a  Edil Quézia Doane de Lucca. Em
seguida,  a  Presidência  solicitou  recomposição  de  quorum,  a  verificação  eletrônica
registrou  a  presença em plenário,  naquele  momento,  dos Edis:  Adriano Santana dos
Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Faouaz Taha, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Quézia Doane de Lucca,  Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;
ausente os Edis: Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias
Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,
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José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins e Roberto Conde Andrade. Portanto com
sete vereadores presentes  e  doze ausentes,  e  não havendo número regimental  para
prosseguimento  da  ordem  do  dia,  a  discussão  foi  interrompida  e,  por  conseguinte,
passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE – A verificação eletrônica registrou a presença em
plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:  Adriano  Santana  dos Santos,  Cristiano  Vecchi
Castro Lopes, Faouaz Taha, Madson Henrique do Nascimento Santos, Quézia Doane de
Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.  Ausentes:  Antonio Carlos
Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,
Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo
Sergio  Martins  e  Roberto  Conde  Andrade.  Não  houve  oradores  inscritos.
ENCERRAMENTO –  Estavam presentes em plenário,  naquele momento, conforme foi
constatado pela verificação eletrônica, os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cristiano
Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.
Ausentes:  Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira,
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos de  Freitas,  José  Antônio  Kachan
Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,
Paulo Sergio Martins e Roberto Conde Andrade. A sessão foi encerrada pelo Presidente
às 11h42 (onze horas e quarenta e dois minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, que
vai  assinada  pelos  Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 112.ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 10 DE OUTUBRO DE 2023

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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